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Ata do dia 16/07/14 

 

ATA Nº 023/14 

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela 

Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada 

do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei e Fabiano Sabei. Pela Bancada do PMDB – 

João Lava e Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número 

legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Estiveram 

presentes a Secretária de saúde e demais pessoas da comunidade. Em seguida, passou-se 

para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora Adriana Mattei. Na 

sequência passou-se para o expediente do Executivo: O senhor presidente solicitou a leitura 

dos Projetos de Lei nº 028, 029 e 030 e posteriormente encaminhou os mesmos para 

apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: 

Indicação nº 045 a mesma foi lida e encaminhada para conhecimento das autoridades 

competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) 

para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, fizeram uso 

da palavra na Tribuna os seguintes Vereadores: 1) - Adriana Rossi Mattei – Saudou a todos 

presentes e desejou os sentimentos ao colega Oscar que perdeu o pai, infelizmente ninguém 

passa por esta vida sem passar por este caminho. Na semana que passou entregaram ao 

DAER o pedido que fez em sua indicação para colocarem a sinalização na faixa, partindo da 

Rota do Sol até o município. O colega conseguiu no ano passado a pintura, mas já está 

bastante apagada, sugeriu que colocassem a sinalização de “olho de gato”, pois a mesma fica 

mais visível com os refletores dos faróis. Este trecho é bem problemático na época de inverno 

tem bastante neblina e se torna perigoso e, tem trabalhadores que vão e vêm e também os 

estudantes que vão a faculdade. Agradeceu ao secretário Paulo pelo trabalho de 

melhoramento na estrada onde reside. Sobre o Projeto nº 030 é mais um veículo e é bem-

vindo sempre é necessário para fazer o transporte para a saúde é mais uma conquista do 

Poder Executivo da secretária e de todos nós juntos. Convidou a todos em nome da 

comunidade de Santana para participarem da Festa no próximo domingo. 2) - Fabiano Sabei 

– Saudou a todos os presentes e falou de um assunto que está se alastrando em nosso 

município que é a quantidade de mosquitos borrachudos e está fazendo mal a muita gente, 

falou com os responsáveis para ver se estão comprando o   produto a   ser   usado  e   alguns 
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disseram  que  está  sendo  comprado  e outros disseram que não. Falou com o Prefeito 

Municipal sobre o assunto e ele comentou que está fazendo estudos com os municípios de 

Boa Vista do Sul e Carlos Barbosa, ele(Fabiano) acha que tem que apressar, pois tem muito 

mosquito. A respeito da festa dos agricultores no dia 25 está sendo entregue 01 ingresso para 

cada talão. Falou com uma família que são: pai, mãe, filho e esposa e eles têm 02 talões, 

receberam 02 ingressos e as outras 02 pessoas vão ficar em casa? Não são agricultores? 

Acha isso errado poderia fazer um preço simbólico e que venham todas as famílias é uma 

coisa que não se pode deixar acontecer. Comentou que a Secretária de saúde está presente 

que é necessário falar com o Prefeito para que seja implantado a estratégia da saúde da família 

que está precisando urgentemente no município também por causa dos médicos. 3) - Luciano 

Contini – Saudou a todos os presentes falou da indicação de sua autoria: No ano passado já 

foi feita por um colega, acha que  está na hora de olhar este trecho com bons olhos, se  falando 

em  empresas  a gente dá incentivo a todas as empresas e a  empresa Doce Vida Alimentos 

está instalada neste trecho e nunca recebeu benefícios nenhum, está na hora de darmos um 

pouco de preferência a eles, com um trecho de asfalto já ajudaria bastante, além de ajudar os 

munícipes, pois o  trabalho com hortifrutigranjeiros e forte em nosso município e muita gente 

utiliza está estrada, além de ligar nosso município com outros é importante o trecho de asfalto 

nesta região, não que em outras não seja, mas nesta é bem  válido. Falando em asfalto o 

Prefeito comentou que tem intenção de fazer no morro de São Jorge. Conversou também 

sobre uma creche, pois ele tem prazo para instalar uma no município. Sabe que tem escolas 

municipais desativadas e saiu uma conversa que a Escola de São Bartolomeu pode ser 

utilizada, parece que vai ter um custo alto para deixar a mesma em condições, mas quem sabe 

até que tenha uma na sede se possa aproveitar este local e tem ligação asfáltica até a mesma. 

No fim de semana conversou com várias pessoas da comunidade e aceitam de coração e, ele 

faria está força para que seja instalada nesta escola, até porque depois da creche pode ser 

utilizada para outras coisas é um bem público. O Vereador Fabiano fez uma indicação de 

abertura de ruas em um trecho em São Valentim   o Prefeito solicitou que ele o levasse para 

ver as estradas e, passando em São Valentim ele (Luciano) pediu para abrirem a curva próxima 

a Marciano Manica, pois neste local é muito perigoso e já fez uma indicação pedindo isso no 

ano passado.  Referente a festa do agricultor tem muita gente reclamando, alguns não vem, 

foi ideia do Prefeito em colocar 01 ingresso por talão, espera que seja um sucesso e os que 

participam sejam bem atendidos e seja bom. Referente ao Projeto de Lei nº 030 que está em 

regime de urgência falou que não podemos perder tempo é dinheiro que vem do governo e a 

secretária sabe o quanto trabalhou para conseguir a verba junto com o Prefeito,   tem que 

agarrar com unhas e dentes  para não deixar escapar, pois está precisando de um carro novo 

para dar atendimento aos munícipes e o trabalho está crescendo bastante  na área da saúde 

que proporciona um atendimento de qualidade a secretaria de saúde faz isso com amor e 

carinho. No fim de semana acontecerá o fim do campeonato municipal de bochas, espera que  
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seja tranquilo e quem puder que participe, haverá entrega da premiação. Leu parte de um 

comunicado que recebeu do Instituto Tiradentes sobre uma pesquisa: a mesma comunicava 

que ele (Luciano) foi o Vereador mais atuante nesta cidade no critério de atuação parlamentar 

mediante idônea pesquisa de opinião pública feita por amostragem no RS, realizada via 

consulta telefônica aos munícipes, entre os dias 23 de junho a 04 de julho cabe e ele (Luciano) 

medalha de ouro, mas sabe que querem que façam a inscrição e que o povo participe! fica 

feliz com isso mas verá o que vai fazer.  Comunica que a partir do dia 23 estará ausente por 

um período, pois fará uma cirurgia tem certeza que quem o substituirá fará o trabalho igual ou 

melhor, fica na torcida para isso. Deseja os sentimentos ao Vereador Oscar pela perca do pai. 

Passou-se para a Ordem do Dia: Ata nº 021 de 02 de julho foi aprovada por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 025 “Inclui Atividade na Lei Municipal nº 623 de 16 de agosto de 2013 que 

dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014-2017 – PPA, na Lei Municipal nº 629 

de 11 de outubro de 2013 que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2014 e na Lei Municipal nº 637 de 12 de dezembro de 2013 que Dispõe sobre o 

Orçamento Fiscal e da Seguridade Social para o exercício Financeiro de 2014 e Cria Crédito 

Especial”. Projeto de Lei nº 027 - Cria crédito especial no Orçamento vigente e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 030 – Cria crédito especial no Orçamento vigente e dá outras 

providências. Todos Projetos foram aprovados por Unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos Gerais: O presidente comentou que estão recebendo a ata nº 022 e na próxima 

Sessão será votada, e que foi encaminhado por e-mail a todos Vereadores o Guia eleitoral 

deste ano. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice 

Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada.    

 

 
               Luciano Contini                                                     Vandemir Pilatti          

                1º Secretário                                                            Presidente                      
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